

**WSZYSCY WYKONAWCY**

dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn. **Budowa budynku administracyjno – garażowego Rejonu Dróg Wojewódzkich w Gnieźnie – Etap I.**

Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), dalej ustawa Pzp wyjaśnia co następuje:

**Pytanie 1**

Proszę o sprecyzowanie jaki zakres prac ma obejmować ETAP I inwestycji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zakres ETAPU I inwestycji został przedstawiony w ST -00.

**Pytanie 2**

Załączony przedmiar robót nie obejmuje wykonania instalacji branży sanitarnej oraz elektrycznej, a jednocześnie zakłada wykończenie na gotowo ścian i posadzek, co jest niezgodne z kolejnością i technologią prowadzenia prac. Proszę o załączenie przedmiarów robót odzwierciedlających zakres prac objęty zamówieniem.

**Odpowiedź:**

Załączony przedmiar obejmuje wszystkie roboty konstrukcyjno – wykończeniowe i stanowi tylko wersję poglądową dla Wykonawcy. Ponadto prace Etapu I nie obejmują robót instalacji sanitarnej i elektrycznej dlatego zamawiający nie załączył przedmiarów tych branż. Jeśli w przedmiarze nie zostały przedstawione pozycje, które powinny zostać skalkulowane a Wykonawca uważa, że należy je uwzględnić powinny zostać ujęte w cenie ryczałtowej.